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  Торгово-офісний центр - трьохповерхову будівлі площею 1439,60 кв.м на вул. І.Стасюка, 30, що у бізнесовому мікрорайоні Чернівців, звело комунальне підприємство «Містобуд». Цей об’єкт виставлено для продажу на аукціоні, що відбудеться 23 липня ц.р. Про це 2 липня повідомив ЗІК.
Торгово-офісний центр на вул. Стасюка став першим об’єктом, збудованим комунальним підприємством «Містобуд» за власні кошти для продажу.
Реалізувати його вирішено 23 липня на аукціоні, який доручено провести Буковинській універсальній біржі. Стартова ціна об’єкту становить понад 14,67 млн грн.
Враховуючи зручне місцерозташування торгово-офісного центру у бізнесовому мікрорайоні міста очікується, що його стартова ціна зросте щонайменше у два рази.
Виручені від продажу центру кошти планується спрямувати на фінансування заходів з підготовки Чернівців до 600-річного ювілею, зміцнення матеріально-технічної бази комунального підприємства «Містобуд».
За словами міського голови Миколи Федорука, практику зведення об’єктів на продаж за кошти міського бюджету та комунальних підприємств буде продовжено, оскільки це дуже ефективний шлях поповнення фонду розвитку міста.
Для наступного подібного об’єкту вже виділено ділянку у центрі міста на вул. Головній. Його замовником виступатиме комунальне підприємство МТК «Калинівський ринок», яке має у складі будівельний підрозділ.




 






Про затвердження акта державної приймальної комісії про прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об’єкта - багатоквартирного житлового будинку з офісними приміщеннями на вул.Братів Тимошенків, 2.
Відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 22.09.2004р. № 1243 “Про Порядок прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів” та ухвалою міської ради від 19.10.2006р. № 219 “Про розмежування повноважень між виконавчими органами Львівської міської ради”, виконавчий комітет вирішив:
затвердити акт державної приймальної комісії від 21 грудня 2007 року про прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об’єкта - багатоквартирного житлового будинку з офісними приміщеннями на вул.Братів Тимошенків, 2 після реконструкції існуючої будівлі з розширенням за рахунок надбудови 2-х поверхів і мансарди, яку здійснили гр.гр.Бічуя Марта Анатоліївна, Ваххольц Збігнев на підставі рішення виконавчого комітету від 07.04.2007р. № 618 та дозволів інспекції державного архітектурно-будівельного контролю від 28.10.2005р. № 528/05 і від 27.04.2006р. № 528/05.
Міський голова А.Садовий            

			   
				
				


			   	Позначки 

			    	  Офісна нерухомість
	 Торгова нерухомість
	 Рекреаційна нерухомість
	 Виробнича нерухомість
	 Складська нерухомість
	 Земельні ділянки
	 Інвестиційні проекти
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